



失意

昨日,在亚运赛场,在与中国梦之队的多次较量中,无论射击,抑或是游泳,韩国队总是出人意料,让中国观众的心一次次变得拔凉拔凉的。“韩”风袭过,留给中国选手和观众的,是一阵落寞。

星报广州专电 特派记者 江锐

“韩”风袭过 只剩一阵落寞

A “韩”潮淹没射击场

亚运赛场,真是风云突变。前一天在广东奥林匹克中心射击馆,中国队夺得了全部6枚金牌中的5枚,昨日在男女十米气手枪决赛中竟然颗粒无收,更加遗憾的是,这四项都是中国的传统优势项目。而韩国队则包揽了全部四枚金牌,怪不得颁奖仪式一结束,中国射击队队员和教练员就集体消失了。

遗憾:中国39岁老枪遗憾丢金

在男子10米气手枪比赛中,奥运会冠军庞伟第一个“落马”,他以一环之差未能跻身决赛。在团体成绩上,由秦钟午、李大明和李湘导组成的韩国队以3环优势力压中国队夺冠。在随后的单项争夺中,资格赛排名第一的39岁“老枪”谭宗亮前六枪表现差强人意,最终不敌李大明屈居亚军,韩国队收获了第二枚金牌。

赛后新闻发布会上,谭宗亮说得更多的是对伦敦奥运会的展望。“参加奥运会是每个运动员的梦想,能够为祖国尽自己的一份力,我觉得是一种荣耀。不过,我能不能去伦敦取决于几方面的问题:一是年轻选手能不能起来;二是肩膀允不允许我继续打下去;三是看国家队的安排。韩国选

手此次给了我们很大冲击,我认为双方相互提升,对于发展这个项目是有利的。”谭宗亮说,“总是中国队拿金牌的话,这个项目竞争性就会减弱。比赛是公平的,不可能永远是一个结果。参加比赛的选手谁都有机会取胜。”

奇迹:韩国怀孕8月准妈妈夺冠

在女子气手枪比赛中,由郭文珺领衔的中国队在团体赛上不但比韩国队少了2环,而且还排在印度队之后,仅获得一枚铜牌。女子个人赛几乎成了男子赛的翻版,小将孙琪资格赛排名第一,郭文珺排名第六。决赛中,孙琪后五枪均为9环以上,郭文珺10枪射击仅有两枪超过10环,而资格赛第二名金润美表现稳定,她最终以483.3环的总成绩夺冠,孙琪获得银牌。

更让人惊奇的是,冠军选手金润美比赛时一直小心翼翼双手护肚,打听之下得知,她竟然有8个月身孕!金润美坦言:“我相信肚子里的baby给了我运气、爱和支持,这枚金牌也是送给他的礼物,对我来说意义非凡。”在被问及如何看待两国之间对抗时,金润美说:“这个问题很难回答,我们更关注比赛本身,而不是关注某个国家,我参加比赛会尽力取得好的成绩。”金润美在发布会上透露,她夺冠最大的对手就是自己身体的伤病,“我身体有伤,心理上有很大压力,我总担心自己会拖后腿,但我的队友们很理解,没有她们的帮助,我不可能有这样的成绩。”

B 张琳昨扛不住“韩”流

谁都以为昨日的男子200米自由泳,会是一场火星撞地球式的大战。全民偶像张琳,实在太让人期待。然而,广州奥体中心游泳馆昨日显然不是张琳的福地。男子200米自由泳决赛,韩国名将朴泰桓毫无

悬念地以1分44秒80打破自己保持的1分44秒85的亚洲纪录成功卫冕,这是韩国队在本届亚运会游泳项目上夺得的首枚金牌,也是朴泰桓个人在亚运会上赢得的第四金。孙杨获得银牌,日本名将松田丈志

摘得铜牌,张琳仅获得第四名。

赛后在混合采访区,张琳接受了多次采访,他一遍遍重复着:“我也说不好是什么原因,我觉得自己需要回去好好总结一下,因为这状态确实让自己接受不了。”



开启变频空调“舒适体验”新时代

—美的“超微感”舒适变频空调柜机新品 V180

“在美的最近的几次空调热销中,我们超微感变频柜机的占比达到了70%以上,特别是这款V180,这两天都断货了。现在的消费者都很理性,在选择实用空调的基础上,更注重享受生活,更倾向于舒适、节能及时尚的空调。”百大电器鼓楼店美的空调导购指着展台的V180样机告诉记者。下面笔者就带大家了解一下美的V180超微感变频空调热销的原因。

“智能调节”打造舒适温度

相对于传统的定速空调,变频空调通过变速调节的方式,根据室温的变化提供最合适的制冷(热)量,满足最精准温度控制需求,避免了定频空调温度波动大、开机制冷慢、反复开停机等天然局限,因此“舒适”可谓是变

频空调的先天优势,然而美的空调变频柜机新品V180则通过“三大绝招”成为舒适变频中的“佼佼者”。

美的超微感舒适变频空调柜机V180,可根据使用空调人员的多少变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达10赫兹的恒温精控,实现超乎想象的恒温舒适。

“柔和制热”打造宜人湿度

寒冷冬天,大家在使用空调的过程中,往往会因为室内空气干燥而引发“空调病”。为保持室内的湿度达到舒适要求,美的超微感舒适变频空调柜机V180达到设定温度后将自动转为柔性温和的制热方式,减少空调制

热过程中的除湿量,相对普通空调可提高室内空气20%的含水量,避免空调环境空气过于干燥,令肌肤柔润舒爽,是爱美健康人士的最佳选择。

“双重保障”实现内外静音

对于追求高品质生活的现代人,更希望营造一片安静的居住环境。美的超微感舒适变频空调柜机V180内外兼修,双重保障为消费者带来更安静的生活环境,引领行业静音技术风向标,不仅证明了美的空调的实力,更是美的“为消费者创造美好生活”理念的真实体现。

美的超微感舒适变频空调柜机V180,可低频持续运行,不会产生像普通空调那样断续冲击性的噪音,而且室内外风扇电机可根



据使用情况自动调至低速静音运行,从而实现室内外双静音。

业内人士表示,以舒适为先的产品理念,从提升消费者体验为根本出发点,美的超微感舒适变频空调柜机V180以“恒温精控、舒适湿度、内外静音”三个维度全新阐释了变频空调的舒适性,将美的变频空调的卓越表现推向了新的高度,将引领变频空调技术发展方向。

王川



买变频空调, 就选超微感!

执掌全球智慧 成就变频王者

2010年8月25日,开创中国变频空调新纪元的家电巨头美的迎来了一个历史性的时刻,“执掌全球智慧,成就变频王者”2011年美的空调变频新品发布会在北京举办,隆重推出了集时尚、节能、舒适于一体的多款“超微感”舒适变频空调产品,进一步完善了美的变频空调“银河”系列产品的强大阵容。

美的超微感舒适变频空调:恒温精控、舒适湿度、内外静音为您营造三个“舒适”维度!